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Écurie 28 organisera la 1re Montée des Trois-Rivières, cet été

La 1Montée historique des Trois-Rivièresaura lieu, dimanche 17 juillet, à Montigny-le-Gannelon. - Archives
	Recommander


Une
Des voitures de plus de 30 ans, sportives ou rares partiront à l'assaut d'une côte de Montigny-le-Gannelon. Cette 1 re Montée historique des Trois-Rivières aura lieu dimanche 17 juillet.
Écurie 28, association de passionnés de voitures anciennes, est à l'origine de cette nouvelle manifestation ludique. Il ne s'agira pas d'une « épreuve de vitesse » mais d'une « démonstration, avec comme seul objectif la notion de plaisir », est-il précisé dans le règlement.
1,6 kilomètre
Cette 1 re Montée historique remplace une autre épreuve qui avait, également, lieu sur le territoire des Trois-Rivières. « Nous organisions un slalom à Cloyes-sur-le-Loir, mais nous avons voulu trouver une course de côte, comme à Châteaudun », explique Serge Vanier, président d'Écurie 28. L'équipe est, donc, partie à la recherche de la côte idéale. Celle-ci a été trouvée à Montigny-le-Gannelon, non loin du château. Un tracé sécurisé de 1,6 kilomètre a été retenu sur les hauteurs de la commune.

Le programme de cette journée est, lui, établi. Participants et voitures se réuniront, tout d'abord, sur la place Gambetta, à Cloyes-sur-le-Loir. Un lieu où se dérouleront les vérifications techniques de 8 heures à 11 h 30.
Puis les belles prendront la direction de la salle des fêtes de Montigny-le-Gannelon, où les participants prendront leur repas du midi. Le top départ de la 1 re Montée historique des Trois-Rivières sera donné à 14 heures. Les spectateurs pourront alors voir soixante automobiles de collection en pleine action. Ils pourront, aussi, y prendre place aux côtés des pilotes qui le souhaitent.
Des baptêmes 
au profit de l'Institut Curie
Des baptêmes seront, en effet, organisés de 14 à 18 heures. Les sommes collectées - 10 € par baptême - « seront reversées à l'Institut Curie et à la recherche contre le cancer », souligne Serge Vanier. Une jolie journée qui mêlera belles autos et solidarité.
Pour s'inscrire. Les participants peuvent trouver les bulletins d'inscription et le règlement  sur le site Internet : ecurie28.fr  Tarif : 60 € (repas-buffet inclus).
Marjorie Cauchoix
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